

千方百计提供就业援助

商城县优先供岗为贫困户实现“造血”脱贫

信阳消息(曾令菊 杨绪伟)“种了大半辈子田,想不到还能下工厂挣一份钱。”昨日,商城县余集镇花湾村的锦华手袋公司车间里,50多岁的贫困户黄宝华正熟练地对纸格、分料,对现在的工作相当满意的他逢人便说:“在这里每月可以领2000余元,闲暇的时候,还可以回家种稻子、干杂活,收入比往年提高了近5倍呢。用不了多久就能脱贫喽!”

黄宝华所在的锦华手袋公司就在村头,十里八村的许多乡亲像黄宝华一样,顾

家、赚钱两不误,通过加工手袋走上了脱贫致富的快车道。

“当初将企业办在家门口,就是想带领更多的老乡增收致富。”锦华手袋公司总经理花少成告诉笔者,因为坚持贫困户用工优先,该公司已为33名贫困群众安排了工作岗位。

锦华手袋公司的做法在商城县并非个例。在该县“百企帮百村”精准脱贫行动中,当地企业均设立了面向贫困群众的“扶贫车间”;而在春季“春风行动”系列活动暨“千

企送万岗”大型招聘会提供的近5000个就业岗位中,有半数以上优先面向贫困户提供就业援助。

“千方百计为贫困户创造就业条件,让贫困户克服等、靠、要思想,通过自身努力实现‘造血’脱贫,既体现了政府的智慧和担当,也是大多数贫困户实现根本脱贫的必由之路。”该县农开扶贫办主任赵阳辉向笔者介绍,在政府的号召下,共同帮助贫困户实现就业脱贫,已成为社会各界的共识,更受到了广大贫困群众的欢迎。



昨日上午,信阳市湖北商会组织部分会员来到平桥区万生种养殖专业合作社参观调研。据悉,该合作社由湖北人胡象国投资创办,合作社里有大型养鸡厂和桑葚采摘园等。目前,大型养鸡厂已养殖有3万余只鸡,生产1700吨有机化肥(鸡粪),同时还有5万亩的桑葚园。该专业合作社不仅为当地村民提供了就业机会,同时也促进了当地经济发展。 余飞鹏 苏水平 摄

县区

传真

浉河区游河乡

防汛抗旱两手抓

信阳消息(代高敏)为进一步做好防汛抗旱工作,浉河区游河乡及时部署,尽早行动,多措并举确保防汛抗旱工作万无一失。

游河乡专门制定并完善夏季防汛抗旱工作方案,调整防汛抗旱领导小组,做到任务明确,责任到人。通过发放宣传单、倡议书、悬挂宣传标语等方式,向群众宣传防灾、防电、逃生等知

识技能宣传,使防汛抗旱工作深入人心。对辖区防汛隐患及危房进行集中排查,根据摸排情况,建立工作台账、制订措施,并明确分包责任人,限定整改时限,做到排查全覆盖、零漏洞。强化与气象、水利等部门的沟通,密切关注每天的天气变化,加强雨情、风情、旱情的预报预警,不断完善防汛抗旱应急预案。

淮滨县台头乡

确保安全度汛

信阳消息(淮宣)自全县防汛抗旱工作会议召开之后,淮滨县台头乡及时研究部署,强化全社会防汛意识,切实抓好各项防汛预案,确保淮河安全度汛,圆满完成防汛任务。

该乡组织专门人员再次对堤防、桥涵、闸、站进行一次全面检查,责任到人,限期解决。特别是险工段抛石固基,雨淋沟填土,要记录在案,消除隐患。严禁河道堤防

捞沙;彻底清除堤防“五小”;禁止乱堆、乱建、乱放杂物,确保大堤畅通;不准堤坡种植菜园及河道上拦截滩叉,保证汛期排水畅通。乡武装部、各村、各单位落实1000人的抢险突击队,明确责任,落实岗位。并请县武装部教练,及时进行培训和实战演练。乡成立40人的民兵应急排,服装整齐,全副武装,演练正规。确保召之即来,来之能战,战之能胜。